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التكافؤ بلوغ عند يختفي و للمحلول أزرق لون يعطي الحجم.الذي قيمة لكgلVEسجلنا بالنgسبة التكgافؤ عنgد المضاف
الجدول في المدونة النتائج على فتحصلنا   :التاليالعينات
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قيمة-1 على الجليد و الماء إضافة يؤثر   .VEھل
التفاعل-2 تقدم جدول المزيج)1(مثل في الحادث الكيميائي للتحول .A(المنمذج (  
يليأثبت-3   :ما
المggزيجxالتقggدم-أ فggي الحggادث الكيميggائي للتحggول المنمggذج عنggد)A(للتفاعggل المggضاف الحجggم بد\لggة عنggه يعبggر

بالعdقةVEالتكافؤ العينة   :في
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لثنائي-ب المولي التفاعليI2التركيز الوسط في بالعA(d(المتشكل لحظة كل   :قةعند
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البياني-4 المنحنى ارسم الجدول   .x(t)أكمل
  


ن��
الموقعالحل(:א�����א� تمارين- 01وحدة:على و نظري   )05تمرين-02عرض
اليود شوارد بين التفاعل تطور شوارد-Iلدراسة و

S2O8البروكسوديكبريتات
اللحظة-2 عند نضيف ،t = 0

قد محلولV1 = 150 mLرهحجما ليود)S1(من
المولي)-K+ + I(البوتاسيوم تركيزه

C1 = 0.06 mol/Lقدره حجما V2 = 100 mLإلى
محلول البوتاسيوم)S2(من لبروكسوديكبريتات

)2K+ + S2O8
المولي)-2   .C2 = 0.1 mol/Lتركيزه

الكيميا الكيميائيالتحول التفاعل بمعادلة منمذج الحادث ئي
  :التالية

2I-(aq)  +  S2O8
2-

(aq)   =   I2 (aq)   +  2SO4
2-

(aq) 
  

تغيرات يمثل التالي البياني S2O8تركيزالمخطط
في-2

التفاعلي الزمن)S(الوسط   .بد\لة
للمتفاعdتأحسب- 1 ا\بتدائية المادة   . كميات
التأنشئ- 2 تقدم وجدول خdلهفاعل من التقدمحدد

المحدxfالنھائي المتفاعل   .و
البيان- 3 من   :استنتج
اللحظة-أ عند التفاعل   .t = 40 minسرعة

التفاعل-ب نصف   .t1/2زمن
المزيج- 4 تركيز اللحظة+Kبالشوارد)A(أحسب   .t1/2عند

المولي-5 التركيز أن ]بين ]2Iوليلثنgالم التركيgز بد\لgة لحظgة كgل عنgد التفgاعلي الوسط في المتشكل اليود ]ائي Iـ[

يعطى اللحظة نفس عند و التفاعلي الوسط في اليود ]:بالعdقةلشوراد ] [ ]
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